

“草莓之都”引来游人如织



艳。”小张边尝着草莓，边把手机图片发微信朋友圈。据悉，在2月16日至19日，长丰县承办了第八次中国草莓大会暨第十三届中国草莓文化节，该县以莓为“媒”，以节搭台，借草莓大会东风，让长丰草莓香飘四海。会议期间，专程有1300多位国内外草莓专家、草莓经销商、种植大户前来参展和游玩。

被媒体誉为“长丰草莓达人”、“长丰草莓网售第一人”的合肥田峰草莓有限公司负责人田峰可谓是长丰县草莓电子商务发展的典范。他推出的“互联网+草莓”展示区引来众多游客参观。现场游客纷纷用手机扫描“网售草莓”二维码下单，大家感叹以后足不出户也能吃上草莓了。

同样借助于物联网推动农业现代化发展的合肥市艳九天农业科技有限公司引人眼球。该公司集草莓脱毒组培、工厂化育苗、新品种选育、标准化生产示范、技术培训和草莓采摘观光休闲于一体，是一家现代农业科技企业。公司在长丰全县率先启动农业物联网建设。据园区负责人介绍，目前园区栽培红颜、章姬等17个草莓品种，年产草莓果实50吨左右；草莓采用有机质含量较高的东北森林草炭立体无土栽培，依靠“果蔬病害臭氧物理防治系统”，无需担心农药问题，随时可以摘取食用。

据了解，在此次中国草莓大会上，长丰县草莓三新技术展示园荣获第十三届中国草莓文化节最高奖“长城杯”。长丰县也被授予了“中国草莓之都”称号。
(杜刚 根龙)

